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Ortsbeirat Rodenbach 
 

Ö F F E N T L I C H E   N I E D E R S C H R I F T 
 

der 5. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Rodenbach 
am Donnerstag, 02.11.2023, 19:00 Uhr bis 19:40 Uhr 

im Dorfgemeinschaftshaus Rodenbach 
 

 
Vorsitzender: 
Ortsvorsteher Hartmut Garthe 
 
Anwesend: 
Ortsbeiratsmitglied André Geil 
Ortsbeiratsmitglied Ina Hömberg 
Ortsbeiratsmitglied Thomas Söhnel 
 
Entschuldigt: 
stellv. Ortsvorsteher Dr. Thomas Klausnitzer 
 
Vom Magistrat anwesend: 
Stadtrat Hans-Peter Lückel 
 
Gäste: 
Stadtverordneter Manfred Hacker 
Stadtrat Dr. Pohlmann 
 
 

Tagesordnung 
 
 
Herr Ortsvorsteher Hartmut Garthe begrüßt alle Anwesenden zur 5.öffentlichen Sitzung des 
Ortsbeirates Rodenbach und eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr. 
Er stellt die form-und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest. 
Änderungen der Tagesordnung ergeben sich nicht. 
 
 
1 Sanierung / Neugestaltung Toiletten Feuerwehr  
 

2 Instandsetzung Grillhütte  
 

3 Hermann-Löns-Weg  
 

4 Verschiedenes  
 
 
 

Sitzungsverlauf 
 
 

1 Sanierung / Neugestaltung Toiletten Feuerwehr 
 
Die Feuerwehr Rodenbach plant eine Umbaumaßnahme der Toiletten im neuen Schulungsraum 
der Feuerwehr Rodenbach. 
Z. Z. befindet sich nur eine Toilette in dem Flur, die von allen Geschlechtern genutzt wird. Um 
dieses zeitgemäß anzupassen, ist die Überlegung in dem von vorne zugänglichen Raum 
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zusätzliche Toiletten zu bauen und zeitgleich eine barrierefreie Nutzung der Toiletten zu 
gewährleisten, da in den oberen Toiletten vom DGH kein barrierefreier Eingang ist. 
Zu den Kosten an Material soll eine Auflistung gemacht werden. Die Arbeiten könnten im Rahmen 
des Machbaren in Eigenleistung erbracht werden. Nach erster Ansicht von Kanal und Abwasser 
sollte es keine Probleme geben. 
 
 
 

2 Instandsetzung Grillhütte 
 
Die Grillhütte Rodenbach ist nicht mehr in einem schönen Zustand. Da diese in den 
Sommermonaten gerne gebucht wird, sollten auch dem entsprechende Instandhaltungs-
maßnahmen getroffen werden. Auch dieses wäre im Rahmen des Machbaren in Eigenleistung zu 
erbringen. Eine Kostenaufstellung wird grob von der Feuerwehr Rodenbach ermittelt. 
 
 
 

3 Hermann-Löns-Weg 
 
Der Zustand dieser Straße ist am schlechtesten im Ort. Es müssen Lösungen mit der Stadt 
Frankenberg bzw. dem Bauamt erarbeitet werden. Laut Herrn Hacker (Stadtverordneter) lag noch 
keine Stellungnahme vor. 
Es sollen keine Entscheidungen ohne die Einwohner der Straße getroffen und erarbeitet werden. 
Die Bewohner möchten keinen Erstausbau der Straße. 
 
 
 

4 Verschiedenes 
 
Unterstand Friedhof:  
Das Angebot der Firma Nolte liegt der Stadt Frankenberg vor. Baggerarbeiten/Fundamente/ 
Sichtschutz/Pflasterarbeiten sind im Angebot nicht enthalten. Diese Kosten sind überschaubar. Da 
lag noch keine Entscheidung vor. 
 
Ein neuer Geschirrspüler für das DGH ist im Juli 23 eingebaut worden und funktioniert. 
 
 
 
 
 
 
 
Ortsvorsteher  
 
 
 
Garthe 
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